



ARphymedes Plus zažiaril na Európskej noci výskumníkov 2023

Sme nadšení, že sa môžeme podeliť o vzrušujúcu novinku projektu ARphymedes Plus! Dňa 29. septembra 2023 sme mali skvelú príležitosť byť súčasťou prestížnej Európskej noci výskumníkov, ktorá sa každý rok koná a je zameraná na oslavu vedy a výskumu v celej Európe.



urópskñoc výskumníkov

Európska noc výskumníkov, ktorú v roku 2005 iniciovala Európska komisia, je veľkolepou oslavou vedy a šírenia poznatkov.

Toto podujatie spája ľudí a výskumníkov v 300 mestách v približne 25 európskych krajinách.

Festival slúži ako most medzi verejnosťou a svetom vedy a predstavuje najnovšie technológie a poznatky pútavým spôsobom.

Nocou vás sprevádzajú zaničení výskumníci a vedci, ktorí účastníkom podujatia ponúkajú možnosť zapojiť sa do experimentov, súťaží, kvízov a ukážok.



ARphymedes Plus kraľuje prehliadke vedy

S potešením sme na Slovensku aj v Slovinsku prezentovali náš projekt ARphymedes Plus počas tohtoročnej Európskej noci výskumníkov, v ktorom sme sa zamerali na zlepšenie fyzikálneho vzdelávania študentov so špeciálnymi vzdelávacími potrebami prostredníctvom implementácie rozšírenej reality (AR).

Na Slovensku sme náš projekt prezentovali v Múzeu vedy Aurelium. Tohtoročnou témou bola "Voda". V múzeu sa stretli deti, študenti, učitelia, rodičia a ďalší návštevníci, ktorí sledovali a zúčastňovali sa fascinujúcich experimentov so spojenými nádobami, Pascalovým ježkom, viskozitou a ďalšími. Vrcholom bolo predstavenie a používanie aplikácie ARphymedes Plus AR, prostredníctvom mobilov a tabletov, ktoré dodalo podujatiu ďalšiu dávku vzrušenia a záujmu o objavovanie.



Sme nesmierne hrdí na pozitívnu odozvu, ktorú sme dostali, ktorá je tiež dôkazom opodstatnenosti našej práce pri sprístupňovaní fyzikálneho vzdelávania pre všetkých.

Ďakujeme vám za vašu trvalú podporu a spoluprácu, lebo len spoločne sa nám podarí zmeniť veci k lepšiemu!

Zostaňte s nami a sledujte ďalšie vzrušujúce novinky spojené s ARphymedes Plus!





Co-funded by the European Union

Podpora Európskej komisie na vydanie tejto publikácie neznamená podporu jej obsahu, ktorý vyjadruje len názory samotných autorov, a Komisia nenesie zodpovednosť za akékoľvek použité informácie v nej obsiahnuté.

Tento e-mail bol odoslaný na adresu <<Emailová adresa>>
[prečo som to dostal? odhlásiť sa z tohto zoznamu aktualizovať predvoľby](#)
[odberu](#) JO - Via Mario Sangiorgi, 37 - Catania, Taliansko 95129 - Taliansko

